Студенческое научное общество нашего колледжа приняло участие в Краевом конкурсе научно-исследовательских проектов интерактивных экскурсий «Слово о моём Хабаровском крае» .

Участники, выполняя требования конкурса, создали и реализовали проект городского квеста в номинации «Объекты культурного наследия Хабаровского края» по теме «Хабаровск в огне Гражданской войны», посвященный столетию окончания Гражданской войны на Дальнем Востоке. Участники узнали много нового об истории Хабаровска, научились работать в команде, понимать друг друга.

Фото-отчет с квеста:

https://disk.yandex.ru/d/V8jKZgWhrJ828Q

Фото-отчет о награждении:

https://disk.yandex.ru/d/ca2GzaYKTluc3Q

Интервью с конкурсантом:

https://drive.google.com/file/d/1-

W\_b0DXNDxZkj4KDl93wryF6EE7qry5u/view?usp=drivesd

Интервью с педагогом-наставником:

https://drive.google.com/file/d/1-T7NKstpoT-

s9MaPxFD2KpXBRBkAlfOn/view?usp=drivesdk

Видео с отчетом о прохождении квеста:

https://drive.google.com/file/d/1d1wMpng8Hwe1G0fKq4-

ECFEWJnXBMXGW/view?usp=drivesdk